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Vyjádření Provozovatele distribuční soustavy k projektové dokumentaci na základě žádosti o 
připojení č. 4122343569 

 

Dobrý den, 

Zasíláme vám vyjádření k projektové dokumentaci (dále ,,PD‘‘) vypracované na základě technických podmínek 
připojení (dále ,,TPP‘‘) stanovených Provozovatelem distribuční soustavy (dále ,,PDS‘‘) k Vaší žádosti o připojení ze 
dne 15.07.2025 

 
Zaslaná PD ,,Odry, ul. Komenského, trafostanice 22/04 kV‘‘ (Základní škola Odry) ŽoP č. 4122343569 je 
ODSOUHLASENA za níže uvedených podmínek:  
 
PD je zpracována dle odsouhlasené koncepce a určení způsobu napojení na distribuční venkovní vedení 
VN.  
 
Připomínky k PD: 

- Do jednopólového schématu zaznačit hranici vlastnictví + označení všech silových prvků v rozvaděči VN  
- Přes Distribuční portál zažádat označení trafostanice a doplnit do JPS skut. provedení  

 
SOUHLASÍME s předloženou trasou VN přípojky a umístěním trafostanice VN/NN k povolení stavebního 
záměru na stavbu kabelové zemní přípojky VN a kioskové trafostanice.  
 
Měření typu A, na straně nižšího napětí TR, MTP 600/5 A, 10 VA, 0,5S. Uložení kabelů, průřezy a 
barevné značení musí odpovídat platným připojovacím podmínkám VN, VVN. Vyžadujeme instalaci tří 
systémového měření, to znamená umístění měřících transformátorů proudu (MTP) ve všech fázích (L1, 
L2, L3). 
 
Odběr kategorie B, Hranice vlastnictví: Zařízení zákazníka začíná výst. svorkami na úsek. odpojovači pro 
připojení přípojky VN  
 
Vlastníkem kabelové přípojky a trafostanice bude odběratel.  
 
Pod úsekový odpínač (DOU) je žadatelem osazen držák s podpěrnými omezovači přepětí a kabelový svod 
ošetřen typizovaným krytem do výše 3 m. 
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Před započetím práce požádá zhotovitel naší společnost, ČEZ Distribuce a.s. o vydání souhlasu 
s činností v OP zařízení DS. 
 
Žadatel si přes Distribuční portál zajistí název a označení TS dle pravidel PDS. 
 
Při vlastní realizaci stavby musí být ve vztahu k zařízení DS dodrženy veškeré platné normy a předpisy a 
respektována veškerá omezení vyplývající z existence ochranných pásem zařízení distribuční soustavy. 
 
Za realizovatelnost projektu a dodržení všech platných norem a předpisů včetně respektování vydaných 
vyjádření k projektové dokumentaci zodpovídá projektant a při realizaci stavby investor resp. zhotovitel.  
 
 

Požadavek na fyzické připojení nám předejte prostřednictvím Distribučního portálu s následujícími 
dokumenty: 

- Schválený Místní provozní předpis (MPP) u ČEZd,  
- Revizní Zprávu (RZ) k trafostanici,  
- Napěťové zkoušky kabelové přípojky VN,  
- Geodetické zaměření trafostanice a kabelové přípojky VN v prostorových souřadnicích v digitální 

formě pro digitalizaci provozních map PDS,  
- Dokumentaci skutečného provedení,  
- Cejchy k MTP a MTN atd. 

 
 
Toto vyjádření je vydáno za účelem: provedení stavby (DPS)   
 
Požadujeme splnění podmínek a doložení potřebných podkladů dle Připojovacích podmínek VN, VVN a 
žádosti č. 4122343569 
 
 
Toto vyjádření platí do:  04.11.2026 
 
 
 
PDS neosvědčuje správnost celé PD ani nevyhodnocuje žádost o schválení projektové dokumentace z hlediska 
podmínek vzniku nároku na podporu nebo dotaci. K těmto podmínkám není povinen přihlížet. 
 
PDS dále nenese žádnou zodpovědnost za funkčnost a bezpečnost provozovaného zařízení a souvisejících 
elektrických obvodů dle PD, ani za případné škody způsobené činností tohoto systému.  

 
Pojďte s námi komunikovat online a mějte tak své požadavky na jednom místě a s aktuálním stavem jejich 
řešení! Registrace je jednoduchá, během pár minut na www.cezdistribuce.cz/dip budeme ve spojení! 
 

 
S pozdravem 

 
 
Petr Holštein 
Vedoucí oddělení Individuální péče o zákazníky 
 

http://www.cezdistribuce.cz/dip

